2 BACH - 12 MARZO 2003 - PROBLEMA 4

A 188,2°C la presién de disociacion del Ag,0 es de 717 mm. Calcular la cantidad de 6xido de plata que
podra descomponerse al calentarlo a dicha temperatura en un recipiente de 375 cm?® de capacidad, en el que
se ha eliminado previamente el aire.

RESOLUCION:

El equilibrio de disociacién del 6xido de plata es:

2Ag20(s)<==>4Ag (s) +O02q)

Donde vemos que se trata de un equilibrio heterogéneo, por lo que, para este, la expresion de Kp es:

K p = P02 =717 mm Hg De manera que para determinar la cantidad de Oxigeno que hay en el

equilibrio podemos calcularla aplicandole la ecuacion general de los gases ya que la presion de disociacion, que es
la Kp, es también la presion parcial del oxigeno. Asi, nos quedara:

77 0,375 = No,-0,082.461,2; ny =9,35.10 ° moles de O,
760 ’

Y, de acuerdo con la estequiometria de la reaccion, tendremos:

2 moles de Ag,0---------- 1molde O, i
moles de Ag; S MOTEE P X 20,0187 moles de Ag,0 = 0,0187.231,8 = 4,33 g de Ag,0
X'moles de Ag,0----9,35.10 *° moles de OZK



